Parent Questionnaire Results 2024.25

My child enjoys school

@ Strongly Agree (64)
@ Agree (22)

@ Disagree (3)

@ Don't Know (1)

@ Strongly Disagree (1)

Children behave well in this school

@ Agree (43)
& Sirongly Agree (43)
@ Don't Know (3)

@ Dizagree (2)

The school helps me to support my childs learning at home eg with homework
@ Agree (48)

@ Strongly Agree (32)
@ Don't Know (6)

@ Disagree (5)

My child enjoys homework

@ Agree (37)
“ @ Sirongly Agree (29)
@ Disagree (12)
‘ ML @ Don't Know (10)

@ Strongly Disagree (3)




| feel welcome in the school

My child is alway=s learning new things in school

I am kept well informed about my childs progress

@ Strongly Agree (74)
& Agree (16)
() Disagree (1)

@ Strongly Agree (63)
@ Lgree (24)

@ Don't Know (2)

@ Dizagree (2)

@ Strongly Agree (45)
@ Lgree (39)

) Disagree (4)

@ Strongly Disagree (2)
@ Don't Know (1)

Teachers take into account my childs interests for class learning

® Agree (41)

@ Strongly Agree (35)
@ Don't Know (13)

@ Disagree (1)

@ Strongly Disagree (1)



The school takes account of my questions suggestions or concerns

@ Strongly Agree (46)
@ Agree (37)

@ Don't Know (5)

@ Disagree (2)

@ Strongly Disagree (1)

The school expects my child to work hard and achieve his or her best

@ Strongly Agree (55)
@ Agree (35)

@ Don't Know (1)

The school works in partnership with parents

@ Strongly Agree (51)
@ Agree (34)

) Disagree (3)

@ Don't Know (3)

The school is helping my child to become mature responsible and independent

@ Strongly Agree (57)
\‘ @ Agree (29)

@ Don't Know (3)
‘ @ Strongly Disagree (2)




The school provides a range of exira activities outzide legson time

@ Agree (45)
@ Strongly Agree (33)
@ Don't Know (4)

@ Disagree (3)
@ Sfrongly Disagree (1)

My child is safe and well cared for at school
@ Strongly Agree (68)
\‘ @ Agree (20)
@ Don't Know (2)
@ Disagree (1)

The school values childrens viewsopinions
@ Strongly Agree (55)
“ @ Agree (28)
@ Don't Know (6)
@ Disagree (1)
@ Strongly Disagree (1)

My child is not bullied or harrassed at school

@ Strongly Agree (51)
@ Agree (30)

@) Disagree (5)

@ Don't Know (4)

@ Strongly Disagree (1)




The school is well led and managed

@ Sfrongly Agree (64)
@ Agree (24)

@ Don't Know (2)

@ Disagree (1)

My child is treated fairly
@ Strongly Agree (60)
\“ @ Agree (26)
| @ Don't Know (3)

@ Sirongly Disagree (1)
@ Disagree (1)

School continues to improve

@ Strongly Agree (55)
@ Agree (28)

@ Don't Know (6)

@ Disagree (2}

| think that teaching is good at the school

@ Sfrongly Agree (62)
@ Agree (26)

O Disagree (2)

@ Don't Know (1)




I am given enough information about how different areas of the curriculum are taught
& Sirongly Agree (42)

@ Lgree (39)

0 Disagree (6)

@ Don't Know (3)

@ Sirongly Disagree (1)

| feel well informed about PTA

@ Strongly Agree (67)
® Agree (21)

@ Don't Know (3)

| would like to be more involved in PTA events and know how to get involved

@ Disagree (37)

@ Lgree (23)

@ Don't Know (15)

@ Sftrongly Agree (13)
@ Strongly Disagree (3)

The school kids club provigion in good

@ Strongly Agree (37)
& Agree (30)

@ Don't Know (21)

@ Disagree (3)




@

Area Current Provision/Support Next Steps
Supporting - Online learning platforms for Further Parent
Learning at home arithmetic and Spelling Workshops for

(spelling Shed, TTRockstars)
Half termly homework
projects

-Friday lunch homework club

Phonics/Spelling and
Maths.

Information about
how different areas
of the curriculum
are taught.

Curriculum overviews
Subject progression maps on
the school website (under
curriculum subjects).
Curriculum pages and
policies.

Tapestry to share in
school learning with
families giving
parents opportunities
to see learning in
action.

Class celebration
‘pop-ins’ to give
families opportunities
to see children’s
learning more
frequently and
celebrate success.




